

ВАСИЛЬ
БЫКОВ

Дожить
до рассвета



**Нельзя об этом
не читать...**

1941-1945



красивая книга русской прозы

Василь Быков

Дожить до рассвета

повести



Мы листаем страницы истории нашей Родины, мы вспоминаем страшные годы Великой Отечественной войны... Сейчас известны цифры – 27 млн. погибших советских людей в годы Великой Отечественной войны. Если мы с вами каждого из них почтим только одной минутой молчания, то для этого понадобится приблизительно 51 год.

Одним из важнейших событий Великой Отечественной войны и Второй мировой войны в целом стала Московская битва, которая началась в конце сентября – начале октября 1941 года и продолжалась по апрель 1942 года.

Повесть Василя Быкова «Доживем до рассвета» – напоминание о суровых днях защиты Москвы, о людях, чьи сердца, как сердце Данко, «сгорели» в боях за Родину.

**Всем миром, всем народом, всей землёй
Поклонимся за тот великий бой...**



Каждый герой повести «Доживем до рассвета» мог сказать словами поэта А.Прокофьева:

**Вся Родина встала заслоном.
Нам биться с врагом до конца, -
Ведь пояс твоей обороны
Идёт через наши сердца!
Идёт через грозные годы
И долю народа всего,
Идёт через сердце народа
И вечную славу его! Москва!
До последних патронов,
До дольки последней свинца
Мы в битвах!
Твоя оборона
Идёт через наши сердца!**

**РОДИНА-МАТЬ
ЗОВЕТ!**



Так же, как и В.Быков, автор повести «Дожить до рассвета», отдавший дань уважения и безграничной благодарности защитникам земли русской, многие художники, скульпторы, композиторы считали делом чести сделать то же самое в своих работах:



В той страшной войне погибли более миллионы жизней солдат и офицеров, стариков и детей, женщин. Кого-то из них мы помним поимённо, но ни одна смерть не была бессмысленной, так как каждый выполнял свой долг перед Родиной.

**Нельзя об этом
не читать...**

1941-1945



Поэтому вечная им память и низкий поклон.